

**Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii
Powstańców Wielkopolskich 10
85-090 Bydgoszcz**

Pismo: WIWa.272.9.3.2018

Bydgoszcz, dnia 25 października 2018 r.

**ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ**

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-10-23 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:

Produkty z tworzyw sztucznych II

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

Pytania do umowy:

1. (§ 4) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczania kar od wartości NETTO dostawy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy w powyższym zakresie.

2. (§ 4 ust. 2 pkt. 2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 5% wartości NETTO umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy w powyższym zakresie.

3. Czy Zamawiający dopuści e-mailowy sposób porozumiewania w przypadku reklamacji?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na e-mailowy sposób porozumiewania się w przypadku reklamacji składanych na adres: wiw.wewiorski@wp.pl.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

a/a
WK


Kujawsko-Pomorski
Wojewódzki Lekarz Weterynarii
Jerzy Dymek